
LIBROS RECIBIDOS

ED. «ALAMEDA» (Madrid).
GiL DELGADO, P., El Matrimonio. Problemas y horizontes, 1967, 198 pp.

ED. «ARCHIVO IBERO-AMERICANO» (Madrid).
R. PAzos, M., Los estudios en Ia Provincia Franciscana de Santiago, 1967, 327 pp.

ED. «BIBLIOTECA DE AUTORES CRISTIANOS» (B. A. C.) (Madrid).
EFREN DE LA M. DE Dios - O. STEGGiN, Tiempo y vida de Santa Teresa de Jesús,

1968, 795 pp.
EsPiNosA, C., Los ejercicios de Sarr Ignacio a Ia luz del Vaticano II, 1968.
PROFESORES DE LA C. DE jEsus. La Sagrada Escritura. Antiguo Testamento, II, 1968.
ZALBA, M., Regulación de to natalidad, 1968, 252 pp.
Pozo, C., Historia solutis. Teología del más allá, 1968, 261 pp.

EDITIONS «BEAUCHESNE» (París).
AcADEMiE INT. DE PHiLosopHiE DEs SCS., Civilisation tccnique et Humanisme, 1968,

289 pp.
PARMENTiER, A., La Philosophie de Whitehead et Ie problème de Dieu, 1968, 645 pp.
J. D. ROBERT, Philosophie et Science. Elément de Bibliographie, 1968.
GR. ET P. ToiNET, Le structuralisme, 1968, 93 pp.

ED. «BIBLIOTECA DE TEOL. ESPAÑOLES» (Salamanca).
V. BELTRAN DE HEREDiA, Domingo Báñez y la.; controversias sobre Ia gracia, 1968,

480 pp.

ED. «CASTERMAN» (Paris).
P. GRELOT, Réflexions sur Ie problème du peché originel, 1968, 124 pp.

LES EDIT. DU CERP (Paris).
M. BoRRET, Origine. Contre Celse, I-IV, 1968.
O. DE LA PROssE, Dictionnaire de foi chrétienne (dos vols.), 1968.
Y CoNGAR, L'Ecclesiologie du Haut Moyen Age, 1968, 420 pp.
L. LocHET, L'EvangUe de Ia liberté, 1968, 285 pp.
H. ScHLiER, Essais sur Ie Nouveau Testament (Lec. dMna), 1968.

ED. CIENTIPICO-MEDICA (Barcelona).
A. ExELER, Esencia y misión de Ia catequesis, 1968, 236 pp.
L. VRANKX, Sociología de Za pastoral, 1968, 136 pp.

ED. «BIBLIOTECA CIUDAD DE DIOS» (El Escorial).
S. PoLGADO GoNZALEz, Cristocentrismo teológico en Fr. Luis de León, 1968, 190 pp.

ED. «COLUMBA» (Buenos Aires. República Argentina).
J. S. CROATO, Origen y evolución del alfabeto, 1968, 193 pp.
E. S. MAzzEi, Qué es Ia medicina, 1968, 107 pp.
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A. A. DEVAUX, Teilhard de Chardin y Saint Exupery, 1968, 105 pp.
— TeUhard y Ia vocación de to mujer, 1968, 80 pp.
H. CuYPERS, Por y contra Teilhard, 1968, 84 pp.
— Vocabulario Teilhard, 1968, 131 pp.
E. DuROux, Historia natural de Ia humanidad xegún Teilhard, 1968, 132 pp.
A. LiGNEUL, Teilhard y el personalismo, 1968, 93 pp.
P. MEYER, Teilhard y ios grandeá derivas del mundo viviente, 1968, 70 pp.
M. PERiGORD, Evolución j/ temporalidad según Teilhard, 1968, 61 pp.
A. THYS, Conciencia, reflexión y colectivización según Teilhard, 1968, 122 pp.
P. CHAüCMARD, Teilhard testigo del amor, 1968, 62 pp.
— Teilhard y el optimismo de Ia cruz, 1968, 79 pp.
M. MENGUY, La economía de Ia China poputor, 1968, 164 pp.
B. HAUSSMAN, Problemas filosóficos de Za matemática moderna, 1968, 188 pp.
J. A. NOBiLE, Qué es Ia integración económica, 1968, 101 pp.
A. J. ORASsi, Qué es Ia historia, 1968, 79 pp.

ED. «CONSEJO S. DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS» (C. S. I. C.) <Madrid).
A. H. ARKiN, La influencia de Ia exégesis hebrea en los comentarios bibUcos de

Fr. Luis de León (Instituto Arias Montano), 1966, 205 pp.
S. OARciA CRUZADo, Gonzalo Garcia de Villadiego, canonista salmantino del si-

glo XV, 1968, 287 pp.

ED. «DESCLEE ET CIE.» TOURNAI (Bélgica).
MicHEL VAN EsBROECK, Herméneutique, Structuralisme et exégese, 1968, 199 pp.

EDIZIONE DOMINICANE. ALBA (Italia).
A. FERRUA, Thomae Aquinatis vitae fontes praecipui, 1968, 409 pp.

ECHTER VERLAG. WURZBURG (Alemania).
H. KUHN, Interpretation der Welt, 1968.

ED. «DUCULOT». GEMBLOUX (Bélgica).
G. THiLS-R. E. BROWN, Exégese et Théologie, 1968, 327 pp.

ED. «ESTELA» (Barcelona).
J. LLOPis, Itinerari liturgico, 1968, 166 pp.
P. TiLLicH, El coraje de existir, 1968, 180 pp.

EDIZIONI DI ETHICA. BOLOGNA (ItaUa).
BLANDiNO, Una discussione su l'Etica della felicità, 1968.

FONDO DE CULTURA ECONOMICA (Madrid).
J. FERRATER MoRA, Lógica Matemática, 1967, 238 pp.
H. REicHENBACH, La filosofia científica, 1968.

GEORG D. W. CALLWEY VERLAG. MUNCHEN (Alemania).
A. LtiBLE, Nikolaus von Kues, 1968, 440 pp.

OERARD KAFFKE VERLAG. BERGEN-ENKLEIM (Alemania).
K. RAHNER - HARiNG, Wort in Welt, 1968, 400 pp.

ED. «GREDOS» (Madrid).
A. AMOR RuiBAL, Cuatro manuscritos inéditos, 1964, 534 pp.
A. NbRT WHiTEHEAD, El concepto de naturaleza, 1968, 226 pp.

Universidad Pontificia de Salamanca



229

EDICIONES «GUADARRAMA» (Madrid).
L. ALONso ScHOKEL (y otros), Los Salmos, 1968, 435 pp.
— Proverbios y eclesiástico, 1968, 332 pp.
— /satas, 1968, 304 pp.
— Jeremías, 1968, 236 pp.
— Los doce profetas menores, 1968, 221 pp.
A. SELKE, El Santo Oficio de Ia Inquisición. Proceso de Fr. Francisco Ortiz, 1968.

ED. «HERDEB» (Barcelona).
B. HARiNG, El mensaje criMano y Ia hora presente, 1968, 440 pp.
A. GREA, La Iglesia y su divina constitución, 1968, 536 pp.
S. DE AusEJo <y otros), Nuevo Testamento. Versión ecuménica, 1968.
H. KüNC, La Iglesia, 1968.

HERDER VERLAG. PREIBURG IN BR. (Alemania).
J. ScHARBERT, Prolegomena eines Alttestamentlers zur Erbsundenlahere, 1968, 128 pp.
J. ZEiGLER, Vom Gesetz zum Dewissen. Qwaesiione.> Disputatae. 1968, 247 pp.

J. C. B. MOHR. TUBINGEN (Alemania).
G. EßELiNG, Gott und wort, 1966, 91 pp.

ED. «KAIROS» (Barcelona).
H. KAHN - A. WiENER - E. RosTOW, Hacia el año 2000, 1968.
TH. W. OcLEsTREE, Controversia sobre Ia muerte de Dios, 1968.

ED. «CHR. KAISER» VERLAG. MUNCHEN (Alemania).
D. BoNHOEFFER, Schöpfung und fall-Versuchung, 1968.
J. MoLTMANN, Perspektiven der Theologie, 1968.

ED. KATOLICKI UNIWERSITET LUBELSKI. DUBLIN (Polonia).
KAT. UNivERSYT LuBELsKi, 50 Lat. Istnienìa i Dzialalnossci, 1968, 72 pp.

ED. «LETHIELLEUX» (París).
I. HAUSHERR, La perfection du chrétien, 1968, 252 pp.
MADAME A. HENRY, Saint - Sprt'í, 1968, 375 pp.
G. SALET, Plus pres de Dieu. Breve; reftëxions pour les dimanches et fêtes, 1968.
P. TouiLLEDX, L'Eglise dans les Ecritures, 1968, 176 pp.

ED. «MAISON NAME» (Paris).
P. ScHOONENBERG, L'Homme et Ie péché, 1967, 270 pp.

ED. «MARIETTI». MILANO (Italia).
L. BEATO, Teologia della maUittia in S. Ambroyio, 1968, 224 pp.

EDICIONES «MAROVA» <MadrM).
J. MARiA GoNZALEz Ruiz, Vocooutórío Biblico, 1968, 368 pp.

ED. «MARZORATI». MILANO (Italia).
M. P. SciAccA, Filosofia e antifiloxofta, 1968, 143 pp.

ED. «EL MENSAJERO» (Bilbao).
J. M. DE ALEJANDRO, Humanismo ateo, 1967, 357 pp.
CH. y L. ROBiNSON, Educación sexual y conyugal, 1968, 348 pj .

ED. «IL MULINO». BOLOGNA (Italia).
VARios, Filosofi Tedeschi d'oggi, 1967, 480 pp.
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EDICIONES NAUWELAERTS. LOUVAIN (Bélgica).
UNiv. LovANiuM DE KiNSHASA, Ms.sagc et mission. Recueil - Commemoratif du X

Anniversaire de Ia F. de Théologie, 1968, 284 pp.

ED. «EL NOTICIERO» (Zaragoza).
C. AiSA GARiN, El concepto de "ius singulare" en Derecho Romano, 1968, 127 pp.

ED. «LIBRERIA PALMA» (Madrid).
N. DoMiNGüEZ, Apocalypsis Jesu ChriM. Commentarium Ecclesiologicum, 1968,

516 pp.

«PATMOS» VERLAG. DUSSELDORF (Alemania).
H. ScHüRMANN, Traditions geschichtliche Untersuchungen zu den Synoptischen Evan-

gelien, 1968.
K. H. ScHELKLE, Theologie des Neuen Testaments, vol. 1, 1967, 172 pp.

EDICIONES PAULINAS (Bilbao).
A. PAcios, Lo mutable y Io inmutable en Ia vida de Ia lgle;da, 1968, 320 pp.

EDIZIONI PAOLINE. TORINO (Italia).
L. DüFOUR, I Vangeli e Storia di Gesù, 1968.

PONTIFICIA AC. MARIANA INTERNACIONALE. ROMA (Italia).
D. FERNANDEZ, De maríologia S. Epiphanii, 1968, 288 pp.

ED. «PORTO ET CIA.». SANTIAGO DE COMPOSTELA (Corufta).
J. CALVO, Teoria general del derecho publico eclesiástico, 1968, 228 pp.

ED. «RAZON Y FE» (Madrid).
Y. R. SiMON, La tradición de Ia ley natural, 1968, 210 pp.

EDICIONES «RIALP» (Madrid).
J. PiEPER, Justicia y fortaleza, 1968, 260 pp.

SCHONINGH, FERDINAND VERLAG. PADERBORN (Alemania).
J. ScHNEiDER, Das Gute und die Liebe nach der Lehre Alberts des Grossen, 1967,

310 pp.
A. ELSAssER, Christus der Lehrer des Sittlichen, 1968, 240 pp.
R. HEiNZMANN, Die Institutiones in Sacram Paginam des Simon von Tournai, 1967,

93 pp.
A. MÜLLER, Die Lehre von der Taufe bei Albert der Grossen, 1967, 280 pp.
J. BAP. ScHEYER, Die Unterweisung der Gemeinde über die predigt Schotastichen

predigern, 1968, 101 pp.
G. ScH. VALCKENBERG, Verzeichnis der Handschriften-Mikrofilme des Grabmann-

Institutes der Universität, 1968, 23 pp.
L. WALTER, Das Glaubensverständnisbei Johannes Duns Scotus, 1968, 152 pp.

EDIOlONES «SIGÚEME» (Salamanca).
F. BoERWiNKEL, Hocto uno nueva mentaUdad, 1968, 134 pp.
J. DANiELOU - P. JossuA, Cristianismo de masas o de minorias, 1968, 148 pp.
E. ScHiLLEBEECKX, Dios y el hombre, 1968, 362 pp.
— El matrimonio, reaiidadterrena y misterio de salvación, 1968, 3S9 pp.
H. ZuLLiGER, La angustia de nuestros niños, 1968, 249 pp.
— Horda, Banda, Comunidad, 1968.
A. VALSEccHi, Regulación de los nacimientos, 1968, 329 pp.
M. BRUGAROLA, Crisis y esperanza de Ui Iglesia, 1968, 272 pp.
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ED. «STUDIUM» (Madrid).
D. LUQUERo GoMEz, Homo Dei. El sacerdote de hoy, 1968.
L. MARiA DE LojENDio, La conversión del cristiano, 1968, 488 pp.
J. M. GuERRERO, ¿Se renuevan la.y religiosas"> Problemática, 1968, 292 pp.
E. MuÑoz HiDALGo (y otros), Desintegración familiar, 1968, 388 pp.
L. OBREGON BARRERA, La educación en Ia mente del Vaticano II, 1968, 408 pp.
V. SERER, Renovación de Ia vida religiosa, 1968, 244 pp.
V. SERRANO, Espiritualidad del desierto, 1968, 192 pp.
E. VALCARCE ALFAYATE, Teología moral de Ia historia de Ia salvación, 1968, 612 pp.

EDICIONES «SCM. PRESS». LONDON (Ingtoterra).
P. H. BoRscH, The Son of man in myth and history, 1967, 409 pp.

EDICIONES «UNIVERSITÀ GREGORIANA». ROMA (Italia).
A. KoFLER, Uber die Beziehung zwischen eheunfahigkeit der personen und dem

Ehewillen, 1968, 189 pp.

VALLECCHI EDITORE. FIRENZE (Italia).
P. PARENTE, Itinerario teologico ieri e oggi, 1968, 377 pp.
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